

# 客场3连胜积分攀升至联赛第4名

# 津门虎竭尽全力成功“登岸”

【记者 赵睿】10日晚进行的中超第5轮后4场比赛，天津津门虎3:1战胜青岛西海岸，客场3连胜积分攀升至第4名。孔帕尼奥4轮5球，与武磊并列射手榜首位。主教练于根伟表示：“很高兴能赢下这场比赛，看到了球员竭尽全力，付出很多。”

津门虎本场比赛有独到之处：首发两个位置做了调整，黄嘉辉顶替郭皓出任后腰，王政豪出任左边后卫，这是一次主动的人员轮换。1:1比分保持到第82分钟，双方体能都下降的情况下，于根伟用石炎、郭皓、

谢维军换下菲奥里奇、巴顿、王秋明，打法由4141改为442双后腰、双中锋战术，既强化防守，也加强进攻。边路进攻坚决，阿代米第85分钟的直接任意球破门非常精彩，源于对手在右边路的犯规，第57分钟他右路传中助攻孔帕尼奥头球首开纪录，凭借一传一射赛后被评为本场最佳球员；石炎第90分钟左路内切射门锁定胜局，打进新赛季首粒联赛进球。此进球和主队的内尔松第88分钟红牌下场少打1人、右侧防守空虚有直接关系，但右后卫明

天的大范围斜传助攻体现了津门虎战术执行力和临场经验。

于根伟表示：“从比赛过程来看比较艰苦，临近比赛结束我们才反超比分。上半场的比赛控制力稍微差一些，中场休息及时调整，希望球员更加自信，从容控球、掌控比赛。球员战术执行方面比较统一，对胜利的渴望和斗志都体现出来了。我特别希望球员能够保持好这种状态，保持好这种势头，打好接下来的比赛。”

本场比赛主队的人籍球员阿兰表现可圈可点，他收获回归中超的首球，

而且灵巧的传球、飘忽的跑位、敏锐的嗅觉，令防守队员很紧张。如果阿兰在接下来的联赛中能把状态拉高，对于因武磊停赛而“缺枪”的中国队而言是一个福音。

津门虎昨天回津后正常训练，教练组以积极的方式帮助队员恢复身体，准备4月14日主场与梅州客家的比赛。第5轮梅州客家主场0:0战平青岛海牛，目前两队身处降级区。沧州雄狮主场2:0战胜长春亚泰，入籍热门人选奥斯卡连续第4场为本队建功。

## 热身赛负于乌兹别克斯坦队 国奥仍然“不会比赛”

【记者 赵睿】U23亚洲杯前的最后一场热身赛，中国国奥0:2不敌本届赛事种子球队乌兹别克斯坦，客观反映出国奥实力。

中乌热身赛自始至终对手保持着压制。上半时补时阶段，对手角球直接打进球门内，下半时对方利用中国国奥队中场球员的一次失误打进第2球。虽然首个失球和对方涉嫌冲撞守门员有一定关系，但国奥“不会比赛”仍是很大问题。

国奥在迪拜休整一夜后，将于当地时间11日下午重返多哈，投入到奥运预赛开赛前的备战冲刺中，教练组结

合6场热身赛暴露出的问题通过训练纠错，同时把队员身体状态调整好。

6场热身赛3胜3负，进5球丢5球，所输3场比赛的对手分别是沙特和乌兹别克斯坦，技术较好的沙特更多是扮演小组赛首战对手日本队，球风硬朗且整体打法熟练的乌兹别克斯坦模拟的是次战对手韩国队，国奥可以从3场输球中总结出很多教训，避免在正赛中重蹈覆辙。一支队伍综合实力的提高需要很多因素集中到一起，才能产生“化学反应”，绝非一朝一夕或通过短期恶补就能实现，需要理智看待本届国奥的小组赛前景。

## 2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛 中国队收获3连胜

【记者 苏娅辉】2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太大区一组赛事昨天继续在长沙进行，中国队以3:0战胜新西兰队，赢得3连胜。

本场比赛中国队再次变阵，朱琳和王曦雨首次出战单打，王欣瑜转战双打携手郭涵煜出战，郑钦文迎来休整。面对世界排名900名开外的伊万诺夫，朱琳全方位压制对手，以6:0、6:1轻松获胜。面对新西兰队单打排名最高的孙璐璐，王曦雨打出连赢8局的小高潮，以

6:4、6:0为中国队提前锁定胜局。双打比赛中，郭涵煜/王欣瑜迎战孙璐璐/卢特利芙。前两盘双方战成1:1，在抢十局中，中国组合以14:12险胜，从而帮助中国队以3:0完胜对手。

其他场次中，印度队以2:1战胜中国台北队，韩国队以3:0战胜太平洋大洋洲联队。接下来，中国队将迎来已经3连败的太平洋大洋洲联队。中国队赢球即可携4连胜提前晋级本届赛事世界组附加赛。

## “大巴黎”习惯性出局？



新华社发

【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，欧冠1/4决赛首回合继续进行。巴萨在客场3:2击败了巴黎圣日耳曼，抢占了晋级先机。在占据绝对优势的情况下反而输球，“大巴黎”这一次是不是又要习惯性出局了。

尽管巴萨在本场比赛中率先破门，但随后“大巴黎”奋起反击，连续打入两球反超了比分。下半时，巴萨在场上被对手疯狂，防线在对手疯狂的攻势下风雨飘摇。不过巴萨主帅哈维的两次换人决定了比赛结果，先是替补登场的佩德罗助攻拉菲尼亚将比分扳平，随后克里斯滕森上场后仅仅一分钟就头球破门。最终，巴萨3:2击败了对手。

“大巴黎”主帅恩里克此前曾经执教过巴萨，哈维和他做过队友，两人还是师徒关系。在赛前新闻发布

会上，恩里克表示他比哈维更能代表巴萨。哈维做出回应：“我非常了解他，我和他的个人关系非常好。我尊重他，他是世界上最好的教练之一。瓜迪奥拉、恩里克甚至阿尔特塔，还有我都代表着巴萨DNA。”

从本场比赛来看，哈维显然要棋高一着。尽管球队在大部分时间里都是弱势的一方，但是哈维两次换人犹如神来之笔，将场上局面彻底改写。恩里克则把固执演绎得淋漓尽致，登贝莱被安排客串中锋，穆阿尼则整场坐在替补席，最终酿成了输球的结局。

尽管“大巴黎”拥有姆巴佩，但在恩里克的战术体系下，法国球星整场比赛只有3次射门，2次被封堵、1次射偏。在欧冠赛场，巴黎圣日耳曼始终都无法捧杯，这一次能否闯过巴萨这道关，从目前来看难度极大。

## 张之臻无缘蒙特卡洛大师赛16强

【记者 苏娅辉】昨天，ATP1000蒙特卡洛大师赛继续进行，中国选手张之臻以1:6、4:6负于世界排名第15位的法国选手恩贝尔，无缘男单16强。

恩贝尔本赛季以来状态火热，先后在马赛和迪拜两站夺冠。全场比赛，恩贝尔一直占据主动，张之臻则出现高达17次非受迫性失误，对手只有5次。次盘第4局在40:0的大好形势下，张之臻连续浪费3个破发点，第

9局连送两个致命双误，多次浪费良机使得他的心态出现波动，失去了反击的机会，继年初的澳网男单首轮后再次负于对手。下一轮，恩贝尔将和幸运落败者索内戈争夺8强席位。

张之臻在蒙特卡洛大师赛拿下首胜，解锁了职业生涯又一成就。他在本站收获50个积分，即时世界排名暂时来到第47位。接下来，张之臻稍事调整后将会出战ATP500巴塞罗那站比赛。

### 每日新报 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，请缴纳交易前请谨慎核实信息，提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！ 征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

### 遗失声明

★天津政宇高端集成房屋有限公司遗失营业执照正副本，统一社会信用代码91120110MA06PA1538，另遗失公章，财务章，法人章，合同章，声明作废。

---

### 撤销公告

天津融沁商贸有限公司，统一社会信用代码：91120116589754509W，申请撤销本公司2016年2月24日刊登在滨海时报上的“注销公告”和2017年1月5日刊登在每日新报上的“注销公告”特此公告！

---

### 指定承租人刊登公告

本人马凤兰，身份证号12010319530923672X，同意死亡后，将坐落于天津市西青区南河镇兴旺里26号楼3门内阳台、厅、壁橱、505居室、506厕所、507厨房、508居室（房屋编号12021260350500953）住宅房屋指定过户给王浩伟，身份证号120103200111067311。

### 遗失声明

★宋玉春遗失天津市河东区东泰家园1号楼2009号天津市公共租赁住房租赁合同，编号031700080101200902，特此声明。

